YpOK reoMmeTpum
B 8 KJ1acce
no reMe

«YeTbipexyro/sibHUKMU.

ComoBa E.A.

YuuTtenb MaTeMaTUKU BbICLLEN
KBaIMPUKALIMOHHON KaTeropum
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CROY |
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NapannenorpamMm - 5

B napannenorpamme ABCD
AB=7cMm, AC=6cMm, BD=10cM.

T. O - TOUKa nepeceyeHuUs
avaroHaneun. Onpegenure
nepuMeTp TpeyrosibHuka AOB.







NapannenorpamMmm - 10

B napannenorpamme ABCD cTtopoHa
AB=4 cM, BC=5 cM. yeMmy paBeH

nepuMMeTp napannesiorpaMmma.







NapannenorpamMm - 15

NepuMmeTp napannenorpaMmma 24
CM. O4Ha U3 ero CTOpPoH 5 cM.

onpeaenuTe Bce CTOPOHDI
napannenorpamMmma.







Napannenorpamm - 20

CyMMa ABYX YI/10B napannenorpaMmma
60°. Hanpgute Bce ero yrnsi.







Napannenorpamm - 25




g
65°, 65°,
115%, 115°




NMpAMOYroJibHUK - 5

Onpepenute nepuMmerTp
NpsAMOYroJibHUKa, ec/qim 2 ero

CTOPOHbDbI paBHbl 5 CM n 8 CM.







NMpamMmoyronbHuk - 10

AC — onaroHasb NpAMOYroJibHUKa
ABCD, yron CAD — 35°, yemy paBeH

yron ACD?







NMpAMOYrosibHUK - 15

B npaMmoyronbHuke ABCD
anaroHanb AC=13cM, CTOpOHa

BC=12 cM, CD=5 cM. Haugurte
nepumMmerTp TpeyronbHuka ABD.







NpamMmoyronbHuk - 20

ABCD — npssMOYrosbHuUK,
AVaroHasim nepecexkarotca B 1. O,

AO=4 cm, BC= 6cM. Hangurte
nepuMeTp TpeyronabHuka AOD.







Hantun yrabl TpeyronbHmka COD







KBagpaTt -5

CtopoHa kBagpaTta 5 cM. Hanaure

nepmMerTp.







Ksagpart - 10

NepuMeTp KBaapaTa 28 CM.

HanauTte ero CTopoHbl.







KBagpaTt - 15

NnaroHanb AC kBagpaTta ABCD
paBHa 6 cM. YeMy paBHa

avnaroHasnb BD? YeMy paBHbI Yr/ibl
TpeyrosibHuka AOD, 1. O — Touka
nepeceyeHus guaroHaJsem.




g
6 cM, 459 459

90"




KBaapar - 20

B kBaapaTe ABCD npoBeaeHa
anaroHanb AC. Onpepenurte By

TpeyronbHuka ACD, ero yrnbi.




MpamoyronbHbii, 90°, 459, 459




M K C

AC = 12 cM. HanTtu CTOpoHy KBaapaTa.







[lepumeTp pomba 32 cM. Onpepenure

ero CTOPOHb!.







Pom6 - 10

B pombe ABCD npoBeneHa AuaroHasnb
AC. [lokaxkute, 4to TpeyrosibHMK ABC —

paBHObEepEHHbIN.







Pom6 - 15

OauH 13 yrnos pomba 60°. OnpepenuTe
OCTasIbHble YIbl.




0
60°, 60°, 120°, 120°




Pom6 - 20

B pom6e ABCD yron A paseH 70°.
Hanaunte yron CBD.







HauTtu yrnbol pomba
U ero nepmMeTp




1200 120
600 600:

5,6 CM




